



物我同與·民我同胞·孔子思想結晶之大同學說

求其太樂。殆無由也。大同之道。至平也。至公也。治之至也。雖有善道。無以加此矣。

何其言之觀察透切矣。夫我中國有一種堅強堅固的孔子大同學說之倡導。

孔子之學術思想。首先以「仁」字為出發點。而一貫以忠恕之道。所謂知仁。行仁。惟仁。與夫親親而仁民。仁民而愛物。一家仁而一國興仁。種種的說法。悉本之博愛之良心。亦即物我同與。民我同胞之立旨。

即泯除不公不平之壞觀念。中節而和。乃不失其中。斯為和平之尚。積個人而成社會。積社會而成國家。積國家而成世界。民為邦本。故君子務本。王道不外人情。故為政在人。

修己以安人。修己以安百姓。此明德之所以新民。所好勿聚。所惡勿施。其中庸之道。不偏不倚。乃以至誠而求致之。而闡釋「允執厥中」之為義。

因民之利樂而利樂之。此得民心之所以所得天下。積個人而成社會。積社會而成國家。積國家而成世界。民為邦本。故君子

之秉彝。好是懿德。孔子曰。為此詩者。其知道乎。牛焉。天何言哉。上德無爲而無以爲。是為大順。(以今術語解釋之。即順其心理。自然法則。而勿爲良心之違背。此乃性善說。天字亦代表人字。)

由大順而後能臻於大同。(據公羊之三統三世之法。據亂之後。易以升平太平。小康之後。進以大同。亦是窮則變之義。)

夫天下本公物。與天下共之。「物我同與」「民我同胞」。善與人同。樂與人同。天下如一家。中國如一人。此則無爲而無以爲。功成而不居。萬物皆自化。故謂之大同。

惟公則同。惟同則平。平則公也。故惟大同。乃真大平也。

孔子思想晶結厥在於禮記「禮運」之論大同「大道之行也。天下為公。選賢與能。講信修睦。故人不獨親其親。子其子。貨惡棄於地也。不必爲已。力

惡不出於身也。不必爲已。是故謀閉而不作。盜竊亂貳而不作。外戶而不閉。也是謂大同。(疏。率土皆然故曰大同)

惟公則同。惟同則平。平則公也。故惟大同。乃真大平也。

白髮魔女傳

說小俠武長編

第廿二回

幽恨寄遙天

相思種種

肆伍式

卓一航怒道：

「你與玉羅刹有仇。理該前去找她。」

柱你是前輩英雄。却做鼠竊狗摸的勾當。橫施一箭。暗

射一刀。我若說與武林同道知道。看這老面皮往那裏

放。」霍元仲哈哈笑道：

「誰暗算你了。你同帳幕去看。我替你送請帖來呢！」玉羅刹也有人送請帖去了。有胆

的你們就依期赴會！」說罷。又打個哈哈。叫道：「試

招夠了。這小子做你們香主的客人。還不至於辱沒你們吧？」皮帶掉了一個半弧。解開卓一航攻來的一劍。倏

然退下。

卓一航怔了一怔。却不知就在他和霍元仲說話之時

。無暇兼顧。那兩個蒙面人急地向何綠華猛施殺手。使

判官筆的架着何綠華的劍。另一人左手如鉤。擒拿皓腕

。右掌一揮。印她的胸膛。何綠華被那使判官筆的纏着。

無法抵禦。只覺掌風如刀。颯然沾衣。不覺失聲尖叫。

就在這剎那之間。緊接着又是聲尖叫。隨着「咕咚」

干休。」

奇氏止痒膏

功能速捷！

服維他參丸

VITA-ESSENS

寒天到了。身體變動。請

服維他參丸

功能速捷！

主治東北野山人參及十式膏

特效維他參素科學煉製。

★主治氣血衰弱。脈微身冷。

氣弱心悸。神志不振。婦女

月經不調。產後血弱。

的繁殖增長。壯體補氣生血球

健胃。不寒不燥。大補元氣。

住五元九毛五。細燭六十庄。

四元壹毛五。

主治療寒症。新舊癱及各種

皮膚濕毒。瘡瘍手腳。大補

式元。頂大補三元七毛五。

細燭壹元。雲埠分銷處：

奇氏公司。利倫發行。中國公司。

中和行。長春公司。增榮發售處。

卡加利建生公司。溫尼辟源源公司。

KAY'S CHINESE OINTMENT

總代理·堅利有限公司

即日起接理在香港購買食品並代華僑申請免

稅進口事宜。

△接寄僑眷包裹△

外埠請付郵費五分

CHUNG MON WONG 電話 MU 4-0916 276 EAST PENDER ST. VANCOUVER 4. B.C.

家電器公司

Jack's TV 318 Powell St., Vancouver, (MU 3-6115) 機音收音機

麥高雲大拿加華

Yuen Fat Wah Jung CO. LTD. 262 PENDER ST. E. VANCOUVER, 4. B.C.

1961 發元公司

各代表來賓。及昆仲姪妹等。宴會

主席。冠華金杓。廣州景燦。南京榮光

。每處由主席宣佈設筵旨趣。及答謝各

界賜贈隆儀。終品畢。即開懷暢飲。

異常歡洽。飲至各露顏面。如儀而散。

洵盛會也。

五。放電影戲。九月廿四。廿五兩

天。該分堂假座中華學校。放映「沉香

扇」。《西遊記》兩片。共放三場。不

收人場券。歡迎各界男女。僕從及宗人參

觀。每場觀眾三四百人。其熱鬧情形。

可謂極一時之盛矣。

【續完】

急於救人。飛撞過去。肩頭替何綠華受了一抓。只覺火

辣辣般作痛。

霍元仲叫道：「受傷了麼？」那使判官筆的悶聲不

響。背起同伴。同身便跑。霍元仲叫道：「卓一航。你

航連聲冷笑。按劍不追。

若不怕別人報這一劍之仇。咱們風砂鐵劍再見！」卓

一航怒道：「你與玉羅刹有仇。理該前去找她。」

柱你是前輩英雄。却做鼠竊狗摸的勾當。橫施一箭。暗

射一刀。我若說與武林同道知道。看這老面皮往那裏

放。」霍元仲哈哈笑道：

「誰暗算你了。你同帳幕去看。我替你送請帖來呢！」

玉羅刹也有人送請帖去了。有胆

的你們就依期赴會！」說罷。又打個哈哈。叫道：「試

招夠了。這小子做你們香主的客人。還不至於辱沒你們

吧？」皮帶掉了一個半弧。解開卓一航攻來的一劍。倏

然退下。

卓一航怔了一怔。却不知就在他和霍元仲說話之時

。無暇兼顧。那兩個蒙面人急地向何綠華猛施殺手。使

判官筆的架着何綠華的劍。另一人左手如鉤。擒拿皓腕

。右掌一揮。印她的胸膛。何綠華被那使判官筆的纏着。

無法抵禦。只覺掌風如刀。颯然沾衣。不覺失聲尖叫。

就在這剎那之間。緊接着又是聲尖叫。隨着「咕咚」

干休。」

卓一航詫異道：「什麼樣子？我倒沒聽白石叔叔

說過。」何綠華道：「我也是到了塞外之後。才聽他說

起的。據爹爹說。三十年前霍元仲曾和他談論武功。不

對。據爹爹說。霍元仲和他比試。三十招之內。

爹一定是被他們暗算了。」

卓一航詫異道：「什麼樣子？我倒沒聽白石叔叔

說過。」何綠華道：「我也是到了塞外之後。才聽他說

NOTARY PUBLIC
Gordon W. Cumyow
501 Main St.
溫日隆
公證人
遺囑
及辦理各種文件
■請任歡迎
電話 MU. 1-6513
片打街請由正門入可矣

明達
承接木工油漆
■請任歡迎
電話 MU. 1-7753
溫日隆
公證人
遺囑
及辦理各種文件
片打街請由正門入可矣

國
相影館
YORKMAN STUDIO
617 Main St. MU1-4578
Vancouver, B.C.
惠謙氏
本館影家庭相
與契據文件等
常備新嫁伴娘
禮服

上港新中國醫學院畢業考試院檢驗
合格醫學生會在廣東醫分館理事會
會址亞力山大街四一二號
電話 MU. 1-6513

伯明關
東街打片號三〇一
電話 MU. 3-1724
住宅 TR. 4-3788
承接裝修
泥水工程
決捷安當
無論遠近
工作周級價不濫取
一律歡迎
託賜誠辦理
服務週到

關伯明
東街打片號三〇一
電話 MU. 3-1724
住宅 TR. 4-3788
承接裝修
泥水工程
決捷安當
無論遠近
工作周級價不濫取
一律歡迎
託賜誠辦理
服務週到

關伯明
東街打片號三〇一
電話 MU. 3-1724
住宅 TR. 4-3788
承接裝修
泥水工程
決捷安當
無論遠近
工作周級價不濫取
一律歡迎
託賜誠辦理
服務週到

MISS ALLENA CHUNG
Insurance Agent
426 Main St. MU. 4-3526
二六牌
電話 MU. 4-3526
廣東麵廠
NIFTY NOODLES LTD.
1355 Parker Street
Vancouver, B.C. AL 5-3221
粗細炸麵
全蛋千麵
淨千麵
銀絲炒麵
蛋炒麵
火燭燕梳等
保險汽車意外
代理人壽保
保險胞如有委
託賜誠辦理
服務週到

廣東麵廠
NIFTY NOODLES LTD.
1355 Parker Street
Vancouver, B.C. AL 5-3221
粗細炸麵
全蛋千麵
淨千麵
銀絲炒麵
蛋炒麵
火燭燕梳等
保險汽車意外
代理人壽保
保險胞如有委
託賜誠辦理
服務週到

雲埠伊頓公司

LIMITED 著名擔保貨物包令滿意者回所滿意者即其價錢貨奉

T. EATON CANADA 否則原銀奉

伊頓交易最得君的信任

MODERNIZE TAILORS
L.W.PENDER at CARRALL



趨時裁縫店

布色最多
工作最好
款式最新
價錢最平
請來一看

電話 MU 5-0610

BAMBOO TERRACE
155 Pender St., E.
Vancouver 4, B. C.
Phone MU 3-1935

竹林園
大庭小院
上等房鋪
地方雅潔
貴客光臨
無任歡迎

△兒童文藝叢書

育鳥。孤星淚。金銀島。鶯鶯傳奇俠。
周處除三害。蟻國夢遊記。湯姆歷險記。
綠野仙蹤。以上每本式毛五。
萬金不求人。銀河晝報。每本二毛五。
永新版看圖識字上下冊共式毛。
兒童樂園。好少年家庭生活。同音字集。
中西玩具。紙花燈籠。

選擇風溫暖褲丸

每條五元

應驗止癲癇膏

小盒壹元

雲埠增羣益書店

電話 MU 四六六三七

J. O. YICK

Vancouver 4, B. C.

君在伊頓百貨公司交易

▲香港新聞▼

黃錫彬鄭重開誠

否認曾接打單信

更否認警方對他加強保護

因而幻想出我最近曾接到打單信？

「我接到打單信之說。澈頭澈尾是假的。因為事實根本不存在。我自然無從解釋其原因。我只能說。這是一種憑空想像的新聞。」

關於黃錫彬接獲打單信之說。係由澳門方面傳來。昨日「澳門日報」以特號標題。刊登如下的消息：

香港轟動一時的黃錫彬據報案餘波未了。最近又爆出驚人的內幕。據證通

又接獲野狼的信件。催交尚欠五十萬元的贖參款。而黃家一個侄兒的私家汽車

週前曾離奇失蹤。四日前又突然出現。

黃錫彬雖經大變，但他並不是弱者。故

把派出保護黃錫彬的警探撤消了。這次

他又親簽設接獲野狼的函件。警方於是

再行派出警探到黃家保護他。

當時。曾經在很長久的期間內。派出警

探保護。並暗中監視他和匪方接觸。交

付賄款。後以匪方沒有什麼動彈。便

停止。之後。又接獲野狼的警探撤消了。這次

他又親簽設接獲野狼的函件。警方於是

再行派出警探到黃家保護他。

這個千萬富翁黃錫彬不是在匪窟時

。由他的家人親信交給匪方五十萬九

萬元贖參費呢？

然後才能脫身匪窟無恙歸來的嗎？那末

。為什麼現在野狼方面又向他催交五十

萬元贖參費呢？

現在這個内幕傳出。說來頭頭是道

。其事的來龍去脈。須從黃錫彬被擄到匪窟時說出。他於今年二月十日上午八時許。乘坐他的私家車自建時道寓所赴東京銀行上班。在離開自建時道轉入一條狹徑。沿着華南石礦場道斜坡而下。匪窟中。匪徒首先告訴他。他的兒子黃錫彬對兒子之死。再沒有絲毫懷疑。之後。匪徒胃口不少。一開口。就是一千萬元贖參費。否則小黃就是前車之鑑。

黃錫彬聽到了還不幸的消息。父子情深。自然悲憤莫名。但是。他却是個

飽讀世故的人物。外表上泰然置之。他

提出了先放人後交錢的條件。理由是他

這樣為過大的談判。雙方的討價還

一萬。匪方即行放人。第一期五十萬元

。在六個月內付清。

。這樣方却要先交一半後放人。否則一拍兩散

。一切財權。都操在自己的手中。如不放

人。那就湊合偌大的敗子參。但匪

方却要先交一半後放人。否則一拍兩散

。這樣方却要先交一半後放人。否則一拍兩散

南太平洋著名特產又到

深海參片干

味精

浮炮海參片

藥海參片

價廉物美

簡便潔淨

大謙小酌

俱所適用

批發零售

極表歡迎

環球雜貨

地道藥材

酸枝檯椅

寶石玉器

古畫古董

藥酒

濃猛三蒸酒

著名調味粉

天寶堂

仁和堂

加美

味

中

國

信

廠

製

家

一

第

國

信

公司

和

中

